

REKLAMA: Hydraulické šípové sněžné radlice ATM PS 260 pro osobní automobily již od 59 960 Kč bez DPH. K dostání u všech dobrých prodejců.

---

# MOTÁK #20

28/1/2019

HROŠÍ INDEX: SM 103,7 AA 94,9

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**AUSTRÁLIE:** Protinožci zažívají nejteplejší leden za poslední 80 let. S teplotami až 50°C se to zdá jako místo, kde by naše ženy konečně přestaly lomcovat s tím zatraceným ventilem u topení.

**UKRAJINA:** Savčenková, která byla vězněna Rusy dva roky po svém sestřelení na východě Ukrajiny, pak byla chvíli poslankyní a nyní bručí v lochu kvůli obvinění z velezrady, bude kandidovat na prezidentku. Projít vězením a stát se prezidentem se už osvědčilo.

**USA:** Otravný pomeranč na tři týdny ustoupil ze své pozice a podepsal lejtstro, které dočasně umožní fungování státních institucí. Pohrozil ale, že pokud mu do té doby nebude vyhověno, znovu dojde k shutdownu. Analogie s vyčerpaným sprátkem na podlaze supermarketu, který jen sbírá síly na další kopání nožičkama, je zcela na místě.

**RUSKO:** Zatímco v Austrálii padají grilovaní netopyři domorodcům do úst, ruská metropole řeší opačný problém. Zachvátila ji totiž největší sněhová kalamita za posledních 70 let, auta uvázla v ulicích a zkolabovalo zásobování. Kdo byl někdy v Rusku může potvrdit, že ve fungování země nedošlo k žádné změně.

**KANADA:** Kanadský velvyslanec v Číně John McCallum rezignoval na svou funkci ihned poté, co jej k tomu jeho premiér vyzval, protože zpochybňoval legitimnost žádosti USA o vydání finanční ředitelky společnosti Huawei. Ciwe, Kanada – co to je za móresy? V Čechách by si tohodle nikdo ani nevšiml!

**UK:** Princ Philip se po dvou týdnech písemně omluvil ženě, do jejíhož vozu naboural, přičemž ona utrpěla zlomeninu zápěstí. Tento sympatický rebel znovu ukázal, že ví, co se sluší a patří. Jen jeho tajemník prostě píše děsně pomalu, no.

---

## Z DOMOVA

**CELNÍ SPRÁVA:** Celní správa vydala prohlášení a statistiku, z níž jasně vyplývá, že zadržela nejvíce falešných léčiv za poslední rok, zejména padělků přípravků Vialis a Viagra. Ženy a milenky celníků budou teď nějakou dobu zářit jako sluníčka.

**ČSSD:** Oranžoví komunisté měli sraz v Táboře a volili krajské předsedy. v Jihomoravském kraji tak zůstává ve vedení Jiří Zimola. Navíc členové zavrhlí změnu názvu na SD, takže vlastně žádná změna. Odhadujeme, že o tomhle spolku už brzy psát nebudeme.

**HRAD:** Prezident Zeman opět poskytl rozhovor čínské státní agentuře Nová Čína a opět předvedl tak excelentní vlezdoprdelismus, až by jeden uvěřil, že je jeho pohybový aparát opravdu v tak skvělé kondici, jak tvrdí Ovčáček.

**DOPRAVA:** Husté sněžení zasáhlo území celé republiky. Řidiči jsou nuceni kličkovat mezi kolonami sypačů a sněžných pluhů, které vyrazily do terénu hned po první spadlé vločce, a doprava se tak komplikuje.

---

## VÝZNAMNÁ VÝROČÍ:

V neděli uplynulo **23 let** od úmrtí Olgy Havlové. Ženy, které Václav Havel popisoval ve svých dopisech z vězení své problémy s hemoroidy. Ženy, která, ač být první dámou nechtěla, byla z nich nejlepší. Ženy, která jako jediná neváhala nedotknutelného Vaška zjebat. A ženy, díky které být zdravotně postižený už neznamena být mimo společnost.

**27. leden** je dnem připomínky Holokaustu. Je třeba mít na paměti, že zlo se může kdykoli vrátit a i vaše sny a ideály mohou snadno vyletět komínem. Lidi, nebudt'e hovada.

**V roce 1706** se narodil John Baskerville, anglický typograf a tiskař. Stal se nejen reformátorem anglické typografie, ale podstatně ovlivnil vývoj světového knihtisku směrem k jeho nejvyspělejším formám. Vytvořil také dodnes oblíbené písmo Baskerville a měl psa.

---

## VĚDA A VÝZKUM:

Mark Zuckerberg se chystá propojit své komunikátory Messenger, WhatsApp a Instagram v jednu aplikaci. K čemu mu to bude v base na Borech dobré nám není jasné.

